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66 663 766 – 44 058 683 = 22 605 083
La population a augmenté de 22 605 083 habitants entre 
1957 et 2015 en France.
11 323 973 – 9 189 741 = 2 134 232
La population a augmenté de  2 134 232 habitants entre 
1957 et 2015 en Belgique.
570 252 – 216 364 = 353 888
La population a augmenté de 353 888 habitants entre 1957 
et 2015 au Luxembourg.

 14   
a. 105 + 12 = 117
Maya mesure 117 cm ou 1 m 17 cm.

b. 112 – 6 = 106
Jo mesure 106 cm ou 1 m 06 cm.

c. 122 – 8 = 114
Max mesure 114 cm ou 1 m 14 cm.
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François Ier : 1547 – 1494 = 53
Saint Louis : 1270 – 1214 = 56
Henri IV : 1610 – 1553 = 57
Henri IV a vécu le plus longtemps.
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a. 1885 – 1802 = 83
Victor Hugo est mort à 83 ans.

b. 1831 – 1802 = 29
Il avait 29 ans quand il a publié Notre-Dame de Paris.
1862 – 1802 = 60
Il avait 60 ans quand il a publié Les Misérables.
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a. Nous sommes 17 et 3.
b. Nous sommes 330 et 210.
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(12 546 – 138) + 269 = 12 408 + 269 = 12 677
Il y a maintenant 12 677 habitants dans cette commune.
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679 + 99 + 79 = 857
Les achats reviennent à 857 €.
857 – 729 = 128
Le montant de la remise est de 128 €.
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(321 + 124 + 67) – (124 +105) = 512 – 203 = 309
309 voyageurs sont descendus du train à Brest.
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a. Raquette + livre : 69 + 15 = 84
Si elle achète la raquette et le livre, elle dépense 84 €.
Raquette + DVD : 69 + 29 = 98
Si elle achète la raquette et le DVD, elle dépense 98 €.
Livre + DVD : 15 + 29 = 44
Si elle achète le livre et le DVD, elle dépense 44 €.

b. 100 – 84 = 16
Si elle achète la raquette et le livre, il lui restera 16 €.
100 – 98 = 2
Si elle achète la raquette et le DVD, il lui restera 2 €.
100 – 44 = 56
Si elle achète le livre et le DVD, il lui restera 56 €.
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3 17 26 35 19

25 9 18 7 41

22 6 40 24 8

39 23 12 21 5

11 45 4 13 27
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